
ATA DA CENTÉSIMA DÉCIMA SEGUNDA (112ª) SESSÃO ORDINÁRIA
DO SEGUNDO (2º) ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE GOIÂNIA.

 Às nove horas e onze minutos (09h11min), do dia trinta de
novembro do ano de dois mil e vinte e dois (30.11.2022), no
Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve início a centésima décima
segunda (112ª) Sessão Ordinária, do segundo (2º) ano, da décima nona
(19ª) Legislatura, presidida pelo Senhor Vereador CLÉCIO ALVES , que a
declarou aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor
Presidente leu um trecho bíblico e, em seguida, designou o Vereador
THIALU GUIOTTI para ler a Ata da Sessão anterior que, não havendo
pedido de retificação ou impugnação, foi declarada aprovada pelo Senhor
Presidente, de acordo com o que determina o § 2º do artigo 67 do
Regimento Interno, sendo assinada pelos Vereadores: CLÉCIO ALVES  –
Presidente em exercício; THIALU GUIOTTI  - 1º Secretário em exercício;
e ISAÍAS RIBEIRO - 2º Secretário em exercício. Não houve expediente
a ser lido. Às nove horas e trinta e três minutos (09h33min), o
Senhor Presidente passou para o Pequeno Expediente. Utilizaram
a tribuna os Vereadores PAULO MAGALHÃES e MAURO
RUBEM. Apresentaram matérias: GABRIELA RODART, Projeto de
Resolução nº 17, de 30 de novembro de 2022, que institui a Medalha
Tenente Coronel Guilherme Paraense, a ser conferida aos atiradores
esportivos e atletas de tiro esportivo, profissionais e amadores, do Estado
de Goiás e dá outras providências, requerimentos endereçados à
Presidência da Casa (Sessão Solene para entrega de Medalha de Mérito
Anticorrupção Senador Emival Ramos Caiado; Sessão Solene em
Homenagem aos Chefs de Cozinha de Goiânia); JOÃOZINHO
GUIMARÃES, requerimentos endereçados à SEINFRA; CLÉCIO
ALVES, requerimento endereçado ao Prefeito; LÉO JOSÉ, requerimentos
endereçados à Presidência da Casa; HENRIQUE ALVES, requerimentos
endereçados à SEINFRA e à COMURG; ANSELMO
PEREIRA, requerimentos endereçados à COMURG, à CPC, à SEINFRA e
ao Centro de Zoonoses; LUCAS KITÃO, Projeto de Lei nº 394, de 30 de
novembro de 2022, que institui o Alerta para Resgate de Pessoas do
Município de Goiânia, estabelecendo a Política Municipal de Contingência



nas Hipóteses de Desaparecimento, Rapto ou Sequestro de Crianças e
Adolescentes; LÉIA KLEBIA, requerimento endereçado à SEINFRA;
e SARGENTO NOVANDIR, requerimento endereçado à Prefeitura. O
Vereador ANSELMO PEREIRA solicitou o registro como Presença
Honrosa do Senhor Ademildo Godoy, Presidente do Sindpit-dog e
da Fecomércio. Às dez horas e um minuto (10h01min), o Senhor
Presidente passou para a Ordem do Dia. Projeto de Lei Ordinária
nº 386/2022, de autoria do Vereador CLÉCIO ALVES , que acrescenta o
inciso IV ao Art. 2º, da Lei nº 10.739, de 19 de janeiro de 2022 e dá
outras providências, com parecer da Comissão de Educação, Cultura,
Ciência e Tecnologia, Relator Vereador Mauro Rubem, pela aprovação -
2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para confecção do Autógrafo de Lei. Foi
aprovado o pedido de Inversão de Pauta do Projeto de Lei
Ordinária nº 213/2022, de autoria do Vereador WELTON LEMOS , que
consolida a legislação goianiense relativa à proteção e defesa da mulher,
com parecer da Comissão de Defesa e dos Direitos da Mulher, Relator
Vereador Anselmo Pereira, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a
confecção do Autógrafo de Lei. Foi aprovado o pedido de Inclusão e
Inversão de Pauta do Projeto de Lei Ordinária nº 346/2022, de
autoria do Vereador CLÉCIO ALVES , que estabelece definições e dispõe
sobre o licenciamento e regularização de estandes de tiro no Município
de Goiânia e dá outras providências, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Pastor Wilson, pela
aprovação - 1ª votação. O projeto foi rejeitado e encaminhado ao Núcleo
de Processamento e Controle para arquivamento. Projeto de Lei
Complementar nº 16/2022, de autoria do PREFEITO, que dispõe sobre
o Código de Posturas do Município de Goiânia e dá outras providências,
com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator
Vereador Willian Veloso, pela aprovação com emendas - 1ª votação. Foi
aprovado o pedido de Vistas para o Vereador Anderson Sales -
Bokão. Projeto de Lei Ordinária nº 294/2018, de autoria da
Vereadora SABRINA GARCÊZ, que concede ressarcimento via processo
administrativo pelos danos causados pela falta de manutenção ou
manutenção inadequada nas vias públicas de responsabilidade da
Prefeitura de Goiânia, com parecer da Comissão de Obras e Patrimônio,
Relator Vereador Anselmo Pereira, pela aprovação - 2ª votação. O projeto
foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle
para a confecção do Autógrafo de Lei. Projeto de Lei Ordinária nº
76/2021, de autoria da Vereadora LUCIULA DO RECANTO , que dispõe
sobre a realização de parcerias público-privadas e/ou concessão comum
de serviço público para controle de natalidade de animais domésticos no



âmbito do Município de Goiânia e cria a Câmara Técnica de Medicina
Veterinária, para os fins específicos desta Lei, com parecer da Comissão
de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Geverson Abel , pela
rejeição - 1ª votação. O projeto foi rejeitado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para arquivamento. As assessorias dos
Vereadores DR. GIAN, JUAREZ LOPES e SANDES JÚNIOR
justificaram suas ausências por meio de Ofício. Vinte e um (21)
requerimentos foram aprovados de plano, pelo Senhor
Presidente, de acordo com o que determina a alínea “a” do artigo 82 do
Regimento Interno. Três (03) requerimentos foram enviados à
Diretoria Legislativa para serem inseridos em Pauta. Às dez horas e
cinquenta minutos (10h50min),  o Senhor Presidente em
exercício, Vereador CLÉCIO ALVES , realizou a contagem do quórum e
por não haver número suficiente de parlamentares para discussão e
votação de matérias, encerrou a presente sessão, convocando outra
para o dia seguinte, no horário regimental. Para constar lavrei esta que,
lida e achada conforme, será assinada pelos membros da
Mesa.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
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